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VYZNANIE GYMNÁZIU 

 

Na stenách visí tisíc tvárí, 

každá tu chodila po chodbách. 

Nevnímali, že raz budú starí. 

Myseľ im ostala v školských hrách. 

Možno pocit, možno láska iba, 

ktorá im spomínať dovolí, 

že im v životoch čosi chýba. 

Čas, keď tu chodili do školy. 

 

Každé ráno sa mi pred očami 

bielučká brána otvára. 

Za ňou dav tých, ktorí sú tu s nami, 

niekto sa o nás postará. 

Na tácke plno vedomostí, 

načiahnuť ruku, len si vziať. 

Pery sa vlnia od radosti, 

nevládzem sa už toľko smiať. 

 

Kopec lavíc, v každej iná story 

v závoji tichých tajomstiev. 

To, čo sa tak dlho v triede tvorí, 

pomaly doznieva ako spev. 

Ten fakt, že sme to zvládli spolu, 

nás k sebe navždy pripúta. 

V mysli nám zanechá túto školu. 

Zbehlo to ako minúta. 

 

V ušiach znie stále hluk plnej chodby, 

ktorý si v srdci nesiete. 

Po tých pár rokoch už zvonček odbil. 

Bolo nám najlepšie na svete. 

 

Natália Skladaná 

IV. B 
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Slovo na úvod 

 Oheň vzplanie z iskričky, obilné pole sa začína neviditeľnými semienkami a chlieb sa 

zrodí z klasu a kvasu. 

A tak nejako sa začala aj história našej školy, nášho lipianskeho gymnázia. Tou 

iskričkou a kvasom bola jedna trieda s 37 mladými ľuďmi, ktorí začali na Šejbe, vŕšku nad  

Lipanmi, písať jeho históriu v školskom roku 1957/1958. A tým semienkom bola myšlienka 

aj v Lipanoch po stáročiach opäť zriadiť strednú školu. Bola to veľmi múdra myšlienka. Veď 

Lipany a celá horná Torysa si zaslúžili mať školu, ktorá bude poskytovať stredoškolské 

vzdelanie mladým ľuďom z celého regiónu. Dnes je už škola veľkým obilným poľom, ktoré 

vydalo viac ako 3 620 klasov. Klasov obdarených múdrosťou, pracovitosťou, krásou 

a šikovnosťou. Áno, to sú jej absolventi, ktorí vo večnom kolobehu života zasievajú ďalšie 

semienka nielen v našom meste, ale po celom Slovensku, ba prinášajú nové kultúry aj 

v rôznych krajinách Európy a celého sveta. 

Keď v podvečernom tichu kráčam chodbami našej školy, dívajú sa na mňa tváre 

niekoľkých generácií. Napĺňa ma to bázňou a akýmsi chvením. Kde sú dnes títo ľudia? Kam 

ich osud zavial? Žijú ešte?  Vždy ma prekvapuje, akí sú tu mladí a zrazu pochopím, prečo aj 

šesťdesiatročná škola je stále mladá. Pretože práve tí mladí ľudia, študenti, žiaci a učitelia 

s večne mladým srdcom jej nedovolia zostarnúť.   

Pamäť je skvelá vec. Bez pamäte sme ako bez minulosti. A keď nepoznáme minulosť, 

nevieme ani predvídať, aká bude budúcnosť. Pamäť školy je kniha, ktorej  autormi sú všetci, 

ktorí prekročili jej prah – žiaci aj učitelia, upratovačky aj školníci, kuchárky aj ekonómky - 

a na kratšiu či dlhšiu chvíľu v nej pobudli. Preto tá kniha je veľmi pestrá, zaujímavá, plná 

krásnych zážitkov, obrázkov, fotografií... Niektoré v nás vyvolajú úsmev až smiech, pri 

niektorých len trochu dvihneme obočie a spýtame sa: Aj toto tu bolo? Občas však musíme aj 

sklopiť zrak a nie veľmi sa nám to páči, ale pri niektorých sa nám vkráda aj smútok do duše 

a v oku sa zaleskne slza. Práve v týchto chvíľach si uvedomíme, že sú to už len spomienky, 

ktoré zostali v našich srdciach. To všetko priniesol život, život v našej škole.    

A preto vznikajú aj takéto pamätnice – aby sme nezabudli, aby sme pamätali 

a spomínali, aby sme si pripomínali genius loci našej školy, ktorú charakterizuje niekoľko 

prívlastkov – dobrá škola, aktívna škola, priateľská škola, mladá škola, zelená škola, rodinná 

škola... Jednoducho, moja škola! Škola, na ktorú som hrdý, ktorá navždy zanechá stopu 

v mojom srdci, do ktorej sa stále rád vraciam a ktorej mám stále za čo ďakovať. 

Ja osobne ďakujem za ľudí, ktorých som mala česť tu stretnúť, za žiakov, ktorí ma 

donútili občas siahať na dno svojich schopností a nedovolili vyhasnúť môjmu pedagogickému 

a ľudskému optimizmu, za kolegov, ktorí ma učili pokore, spolupatričnosti a kolegialite, za 

mojich učiteľov, ktorí vo mne zasiali to semienko túžby po múdrosti a dobre. Ďakujem 

všetkým riaditeľom, zástupcom riaditeľov, učiteľom a ostatným pracovníkom, ktorí pôsobili 

na tejto škole a ktorí ju postupne posúvali až do dnešných čias, na jej dnešnú úroveň 

a spoločne z nej vytvorili jednu kvalitnú výchovno-vzdelávaciu inštitúciu, ktorá patrí medzi 

popredné školy v Prešovskom kraji aj na Slovensku. Ďakujem aj Pánovi života a múdrosti za 

to, že nad nami bdie, že nám dáva silu, nádej, vieru a lásku, aby sme ju odovzdávali tým, ktorí 

prekročia prah našej školy – našim žiakom. 

Nech naše gymnázium aj naďalej otvára náruč ďalším mladým generáciám túžiacim 

po vzdelaní a prijíma ich s láskou a pokorou. 

      Viera Urdová, riaditeľka školy  
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Súčasnosť  

v pojmoch a číslach 

 

Riaditeľka školy: PhDr. Viera Urdová 

Zástupkyňa riaditeľky: Ing. Eva Lazoríková 

Počet žiakov: 416 

Počet tried: 17 

Počet učiteľov: 35 

Počet všetkých zamestnancov: 48 

2 študijné odbory: 

gymnázium so štvorročným štúdiom 

gymnázium s osemročným štúdiom 

 

Materiálne vybavenie školy: 2 budovy, telocvičňa, školská jedáleň, 2 posilňovne,                 

1 spoločenská miestnosť, 3 odborné učebne, školská knižnica, 3 multimediálne učebne, 

viacúčelové ihrisko, 8 interaktívnych tabúľ, 140 počítačov, triedy vybavené IKT 
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Školský vzdelávací program 

a jeho ponuka 

 

Cudzie jazyky: anglický, nemecký, ruský a španielsky 

Posilnenie vyučovania cudzích jazykov a prírodovedných predmetov 

Možnosť výberu voliteľných predmetov: 

 podnikanie v cestovnom ruchu / ekológia – 2. ročník 

 aplikovaná ekonómia / regionálna výchova / prvá pomoc / výchova k manželstvu 

a rodičovstvu – 3. ročník 

 cvičenia z prírodovedných predmetov podľa výberu 

 semináre zo spoločenskovedných predmetov 

 

Projekty 

a podpora školy 

Vzdelanie v našich rukách – spolufinancovaný ESF 

Zelená škola – environmentálny medzinárodný program (škola získala 3 x certifikát) 

ENVIROPROJEKT 

Zvyšovanie kvality vzdelávania na základných a stredných školách v SR – spolupráca 

s NÚCEM 

Moderné vzdelávanie – digitálne vzdelávanie pre všeobecno-vzdelávacie predmety 

ACES – medzinárodný projekt 

Program celoživotného vzdelávania Comenius 

e-Twinning 

  



Gymnázium Lipany                                                                                                                                   1957 - 2017 

Záujmová a mimoškolská činnosť 

 

Každoročne okolo 30 záujmových krúžkov – športové, tvorivé, vedomostné 

Školský časopis VZLET 

Výrazné úspechy školy: vo volejbale, florbale, pretláčaní rukou, olympiádach, súťažiach 

v ruskom jazyku, aplikovanej ekonómii, v súťažiach školských časopisov, Hodžova esej, 

Supertrieda, ocenenie ACES 

 

Iné zaujímavosti a atraktívne podujatia školy 

 

 činnosť študentskej spoločnosti – podnikateľské aktivity, charitatívne zbierky 

 ročníkové práce, stredoškolská odborná činnosť 

 kultúrne, spoločenské a športové podujatia, vystúpenia študentského divadla 

 Katarínsky a valentínsky ples, ples absolventov, Deň ľudovej kultúry, Hľadá sa 

supergymko, stužkové slávnosti 

 lyžiarsky kurz, plavecký výcvik, kurz letných športov, turistické výlety 

 zahraničné exkurzie: Praha, Krakov, Viedeň  
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KALENDÁRIUM ŠKOLY 

1957 Otvorenie elokovanej triedy v Lipanoch pri Jedenásťročnej strednej škole v Sabinove  
1958 Vznik jedenásťročnej strednej školy 
1960 Prví absolventi školy 
1961 Vznik strednej všeobecnovzdelávacej školy 
1961 Prvýkrát otvorenie 2 tried v 1. ročníku  
1962 Rozdelenie jedenásťročnej strednej školy na základnú a strednú všeobecnovzdelávaciu  
1968 Prví bývalí absolventi (Ján Sabol, Viera Urbanová) sa stali členmi pedagogického zboru 
1970 Zriadenie gymnázia Ministerstvom školstva SSR  

Názov školy „Stredná všeobecnovzdelávacia škola - Gymnázium v Lipanoch“ 
Zmena vo funkcii riaditeľa (Karola Džupu vystriedal Michal Kopčák) 

1972 Zmena vo funkcii riaditeľa (nastupuje Ján Kizák)  
1976 Vydanie 1. čísla školského časopisu Vzlet 

Založenie hudobnej skupiny Gymnik (Jozef Skonc, Martin Ščecina, Alojz Turák, Václav Urda) 
1979 Obsadenie 5. miesta volejbalového družstva dorasteniek v Československom pohári v Rožnove pod 

Radhoštěm 
1980  

Obsadenie 4. miesta na Majstrovstvách SSR vo volejbale dorasteniek v Leviciach (volejbalové družstvo 
dievčat tvorili Margita Vitovičová, Eva Šurínová, Beáta Dušičková, Jana Skoncová, Dana Krišková, Ľubica 
Terifajová, Eva Čillíková, Alžbeta Sedláková, Mária Kuľbagová)  
Zmena vo funkcii riaditeľa (nastupuje Imrich Schlosser) 

1981 Prvé vystúpenie spevokolu Tilia (35. výročie oslobodenia mesta) 
Obsadenie 2. miesta volejbalového družstva dorasteniek na Majstrovstvách Slovenska v Leviciach 
Postup volejbalového družstva dorasteniek do dorasteneckej ligy SSR 
Začiatok vyučovania odborných predmetov 

1982 Založenie folklórneho súboru Lipa 
Účasť volejbalového družstva dorasteniek v sezóne 1980/81 v slovenskej dorasteneckej lige 

1987 30. výročie vzniku školy 
1990 Účasť družstva štvrtákov v súťaži Slovenského rozhlasu Na modrej vlne 
1991 Zmena vo funkcii riaditeľa (nastupuje Jozef Mačišák) 
1992 Zmena vo funkcii riaditeľa (nastupuje Mária Sabolová) 
1993 V škole vyučuje 1. americký lektor (Patrik Michael Hudak) 
1995 Obnovenie vydávania školského časopisu Vzlet (Viera Urdová, Dušan Kazimír)  

Otvorenie 1. triedy gymnázia s osemročným štúdiom (34 žiakov) 
1996 Zmena zriaďovateľa (Krajský úrad Prešov) 

Prvý katarínsky benefičný ples 
Založenie krúžku mažoretiek (Erika Magyarová, Adela Vargová) 
Založenie speváckeho zboru Gaudium (Mária Vokálová) 

1997 Začiatok vyučovania predmetu aplikovaná ekonómia (Daniela Bednárová), vznik 1. študentskej 
spoločnosti UNO 
Slávnostná akadémia pri príležitosti 40. výročia založenia školy, vydanie pamätnice  
Zorganizovanie celoštátnej výtvarnej súťaže O živej a mŕtvej vode (Ján Sabol, Mária Sabolová, Mária 
Vokálová) 

1999 Prvý študentský ples 
Zmena vo funkcii riaditeľa (nastupuje Viera Urdová) 
Návšteva poslanca NR SR Milana Ištvána  

2000 Začiatok organizovania mestskej súťaže vo vlastnej literárnej tvorbe (Dušan Kazimír) 

Účasť v rozhlasovej súťaži Rádia Regina Rozhodni sa sám - súťažné popoludnie s Gymnáziom Sabinov 
Prvé zapojenie sa do pilotného testovania maturantov Monitor 
Pripojenie školy na Internet 
Návšteva podpredsedu vlády SR Ivana Mikloša 
Víťazstvo Zuzany Aradskej v celoštátnej súťaži Veľké jubileum očami mladých 
Začiatok používania počítačovej verzie Rozvrhy a Agenda a 

2001 Počet žiakov školy prekročil číslo 400 (408) 

Otvorenie multimediálnej učebne v rámci projektu Infovek  
Vytvorenie www stránky školy 
Vytvorenie loga školy (Milan Darák, Jana Dušičková, Ján Sabol) 
Návšteva poslanca NR SR Ľubomíra Andrassyho 
Založenie študentského divadla ŠUM 3000 (Milan Bujňák, Mária Vokálová) 
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2002 Zmena zriaďovateľa (Prešovský samosprávny kraj) 

Začiatok organizovania Dňa ruskej kultúry  
2003 Zorganizovanie medzinárodnej konferencie Spolu do Únie  

Zorganizovanie medzinárodnej prehliadky divadelných súborov spolu s MsÚ Lipany 
Testovanie pätnásťročnej mládeže v prírodovedných predmetoch PISA 
Prví absolventi gymnázia s osemročným štúdiom 
Návšteva bývalého veľvyslanca SR v USA Martina Bútoru s manželkou  

2004 Odovzdávanie zelených stužiek oktavánom na Lomnickom štíte (Anton Vaľko)  
Začiatok realizácie medzinárodného projektu Comenius - Malé je krásne (Small is beautiful) 

2005 Začatie vyučovania v bývalých priestoroch Stredného odborného učilišťa 
Presun bývalej Školskej jedálne Stredného odborného učilišťa v Lipanoch pod správu gymnázia 
Začiatok realizácie novej koncepcie maturitných skúšok 
Prvé vysvedčenia vytlačené na počítači 
Pracovná návšteva Maďarska v rámci realizácie medzinárodného projektu Small is beautiful (Eva 
Lazoríková, Erika Magyarová, Soňa Šuhajová) 
Vybudovanie vlastnej plynovej kotolne 
Študentská výmena v Belgicku (Kasterlee navštívili Viera Urdová, Soňa Šuhajová, Erika  Magyarová a 21 
našich žiakov, navštívili i Európsky parlament v Bruseli) 
Začiatok organizovania Dní prírodovedcov (Eva Kazimírová) 

2006 Počet žiakov školy prekročil číslo 500 (505) 
Výmenný pobyt žiakov a učiteľov z belgickej školy Sancta Maria Instituut v Kasterlee 
Študentská výmena vo Veľkej Británii (Leyburn navštívili 3 žiaci) 
Návšteva študentov našej školy v Belgicku v rámci medzinárodného projektu 
Návšteva štátnej tajomníčky ministerstva školstva (Bibiána Obrimčáková) 

2007 Projektové stretnutie v Nórsku (Erika Magyarová a Soňa Šuhajová navštívili Vickhamer) 
Pracovná cesta riaditeľky školy PhDr. Viery Urdovej do Moskvy (stretnutie riaditeľov vzdelávacích 
inštitúcií z 35 krajín) 
Záverečné stretnutie účastníkov medzinárodného projektu Small is beautiful v belgickom Kasterlee 
Zorganizovanie divadelnej prehliadky Divadlo bez hraníc v rámci projektu Interreg 
Dobudovanie 16-triedneho gymnázia (najvyšší počet žiakov: 542) 
Oslavy 50. výročia založenia školy (vydanie pamätnice a Almanachu literárnych prác žiakov) 
Žiaci 4. ročníka prvýkrát podľa alternatívneho učebného plánu 

2008 Vykonaná komplexná inšpekcia Školským inšpekčným centrom v Prešove 
Prvýkrát externá časť maturitnej skúšky z materinského jazyka 
Nultý ročník prehliadky ročníkových prác 
Literárny festival Čítajme spolu, školu navštívilo 16 slovenských spisovateľov  
Diplom 1. stupňa Jakuba Feltoviča na medzinárodnej olympiáde v ruskom jazyku v Moskve (Vlasta 
Kučinová) 
Minister školstva ocenil Jakuba Feltoviča Pamätným listom sv. Gorazda  
Do platnosti vstúpil nový zákon o výchove a vzdelávaní - začiatok školskej reformy v príme a 1. ročníku 
(školský vzdelávací program) 
Prvýkrát sa všetci žiaci maturitného ročníka sa učili podľa alternatívneho učebného plánu 
Vybudovanie 3. multimediálnej učebne v bývalých priestoroch SOU 
Kompletná rekonštrukcia školskej jedálne 
Hodiny nemeckého jazyka s nositeľom jazyka (Alex Polte z Drážďan) 
V klubovni školy prvýkrát výjazdový odber krvi 
Prezentácia školy na Dni otvorených dverí Prešovského samosprávneho kraja 
Stretnutie s kráľovským párom z Veľkej Británie (Zuzana Aradská, Ivana Kapitančíková, Soňa Šuhajová) 
Prvýkrát zapojenie sa do podujatia k Medzinárodnému dňu školských knižníc (beseda s Ing. Jánom 
Turlíkom) 
Riaditeľka školy PhDr. Viera Urdová bola zvolená za členku Prezídia Asociácie riaditeľov štátnych 
gymnázií  
Televízny záznam z podujatia Deň ruskej kultúry (9. 12. 2008) 
Charitatívne podujatie Charita znamená láska - predaj vyrobených vianočných ozdôb (Zuzana Aradská, 
Mária Vokálová) 

2009 Prvý ročník prehliadky ročníkových prác 
Realizácia projektu Challenge Europe v spolupráci s Britskou radou - príprava  edukačného portálu o 
klimatických zmenách (Zuzana Aradská, Ivana Kapitančíková) 
Udelenie Ceny Slovenského literárneho fondu školskému časopisu Vzlet 
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Open day – deň otvorených dverí zameraný na propagáciu Európskej únie, návšteva predsedu PSK 
MUDr. Petra Chudíka a poslancov PSK 
Zmodernizovanie učebne chémie 
Dokončenie výmeny okien 
Udelenie 2. miesta v celoštátnej súťaži O ľuďoch s ľuďmi za prevádzkovanie čajovne Pavučina 

2010 Návšteva učiteľov a žiakov školy v Mytyléne na gréckom ostrove Lesvos v rámci realizácie 
medzinárodného projektu 
Návšteva vedúceho Odboru školstva PSK Ing. Karola Lacka, PhD., odovzdanie ocenenia žiačkam za 2. 
miesto v súťaži 10 NAJ Prešovského samosprávneho kraja 
Účasť žiakov v jarnom tábore ruského jazyka 
Účasť našich žiakov a učiteľov na medzinárodnej trojvýmene (Belgicko, Grécko, Slovensko) v Grécku 
Prezentácia enviroportálu na webovej stránke školy na celoštátnych konferenciách (Zuzana Aradská, 
Ivana Kapitančíková) 
Prvýkrát zorganizovaný kurz letných športov 
Prvýkrát zorganizovaný Deň ľudovej kultúry (Beáta Blažovská) 
4. miesto v celoštátnej súťaži Supertrieda (Lenka Murínová + sekunda)  
Prvýkrát účasť žiakov v medzinárodnom tábore ruského jazyka Moskovia v Ruskej federácii  
Zmodernizovanie učebne biológie 
Zapojenie sa do realizácie projektu Zelená škola 
Návšteva učiteľov a žiakov školy v Kasterlee v Belgicku v rámci realizácie medzinárodného projektu 
Zapojenie sa do projektu NÚCEM Kvalita vzdelávanie na základných a stredných školách v SR 
Návšteva prezidentky Asociácie rusistov Slovenska prof. PhDr. Evy Kollárovej, PhD. 
Zapojenie sa do celoštátneho podujatia Noc čítania Biblie 
Zapojenie kolegov do testovania digitálnych učebníc pre prírodovedné predmety 

2011 Ocenenie projektu Spotreba – potreba v súťaži Pro Enviro – najlepší projekt v SR v kat. Stredné školy 
Zorganizovanie regionálneho kola Stredoškolskej odbornej činnosti v našej škole (Adriána 
Trojanovičová)  
Účasť našich žiakov a učiteľov na medzinárodnej výmene v Belgicku, záver realizácie medzinárodného 
projektu Vädnúce 60-te roky v rámci programu Comenius 
Účasť kolegov na svetovom kongrese Medzinárodnej asociácie učiteľov ruského jazyka a literatúry v 
čínskom Šanghaji (Dušan Kazimír, Vlasta Kučinová) 
Celoštátne víťazstvo tercie v súťaži Supertrieda (Lenka Murínová) 
Tritisíci absolvent školy (Mária Kačmárová) 
Zmodernizovanie učebne fyziky 
Udelenie diplomu Na ceste k Zelenej škole premiérkou Ivetou Radičovou 
Jakub Feltovič v Európskom vesmírnom centre v Transinne v Belgicku   
Prvý absolventský ples 

2012 Prvýkrát účasť na prehliadke divadelných súborov Dni s Táliou (Veronika Čarnogurská, Mária  
Genčúrová, Mária Vokálová) 
Nočné pozorovanie prechodu Venuše (jediná zaregistrovaná škola na Slovensku) 
Zavŕšenie školskej reformy v gymnáziu so štvorročným štúdiom 
Prvá maturita na úrovni B2 v cudzích jazykoch 
V externej časti maturitnej skúšky z matematiky najlepšie výsledky v Slovenskej republike 
Návšteva poslanca NR SR, predsedu Výboru NR SR pre mládež, vedu a šport Dušana Čaploviča 
Vybudovanie bezbariérového vstupu do školy 
Realizácia medzinárodného projektu ACES s bulharskou Strednou školou Christu Boteva v Rakovski 
Ocenenie Európsky učiteľ jazykov roka (Dušan Kazimír) 
Prevzatie certifikátu Zelená škola  

2013 Realizácia medzinárodnej výmeny s belgickou školou Sancta Maria Instituut v Kasterlee 
Prevzatie Štatútu cvičnej školy Prešovskej univerzity 
Realizácia medzinárodného projektu ACES Different? Wonderful! s kosovskou súkromnou školou 
Mileniumi i Trete v Prištine a slovinskou medzinárodnou školou a gymnáziom Gymnazija Bežigrad OU 
International School v Ľubľani 
Zapojenie sa do realizácie projektu NÚCEM Zvyšovanie kvality vzdelávania na základných a stredných 
školách s využitím elektronického testovania 
Návšteva europoslankyne Kataríny Neveďalovej 
Získanie štatútu cvičnej školy Prešovskej univerzity 

2014 Zavedenie elektronickej triednej knihy 
Začiatok realizácie projektu Vzdelanie v našich rukách v rámci Operačného programu Vzdelávanie 
Prípravné stretnutie projektu Erazmus+ 
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2015 Realizácia medzinárodnej výmeny s belgickou školou Sancta Maria Instituut v Kasterlee 
Dokončená fasáda a zateplenie školy 
Otvorenie elokovaného pracoviska Jazykovej školy v Prešove 
Realizácia aktivít v rámci projektu Vzdelanie v našich rukách – Chemická šou, Fyzika okolo nás 
Ukončenie realizácie projektu Vzdelanie v našich rukách (od roku 2014) 
Zapojenie sa do programu eTwinning v španielskom jazyku  

2016 Ocenenie udelené Ruskou federáciou „za významný prínos pre popularizáciu ruského jazyka v zahraničí“ 
podpísané riaditeľkou Federálnej agentúry pre záležitosti krajanov a medzinárodnú humanitárnu 
spoluprácu Rossotrudničestvo (Dušan Kazimír) 
Lenka Cupráková a Klaudia Robová v slovenskej florbalovej reprezentácii na Majstrovstvách sveta 
v Kanade 
Zapojenie do medzinárodného programu eTwinning 
Účasť v Letnej škole pre nadané deti v Kaluge v Ruskej federácii (Júlia Kromková, Michaela Repková) 
Diplom z Medzinárodného etnokultúrneho divadelného festivalu v Moskve (Vlasta Kučinová) 
Celoštátne víťazstvo Petra Kromku v Literárnej súťaži ministerstva obrany a súťaži Hodžova esej  
Úprava priestorov školy - znižovanie stropov, úprava tried 
Prevzatie certifikátu Zelená škola v Bratislave (Lazoríková, Porembová) 
Realizácia projektu S.L.N.K.O. 
Škola v rebríčku INEKO v najlepšej dvadsiatke gymnázií na Slovensku 

2017 Tragické úmrtie 3 žiakov (Ján Drobňák, Lucia Marchevková, Daniel Nehila) 
Návšteva štátneho tajomníka ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu (Peter Krajňák) 
Spolupráca s RTVS - nakrúcanie relácie Televíkend (Jozef Sobota) 
Poďakovanie veľvyslanca Ruskej federácie v Slovenskej republike za zapájanie sa do súťaží v ruskom 
jazyku (Alexej Leonidovič Fedotov) 
Návšteva predsedu vlády Slovenskej republiky (Robert Fico) 
Tretíkrát obhájený medzinárodný certifikát a vlajka Zelenej školy 
Získanie 1. miesta v XII. ročníku celoslovenskej súťaže ProEnviro v kategórii Stredné školy 
60. výročie založenia školy – slávnostný galaprogram, vydanie pamätnice a almanachu 
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INVESTÍCIE 

 P. 

č.  PREDMET URČENIA SUMA v € 

ROK 2007 

 1. rekonštrukcia stropu telocvične 26 555,14   

2. výmena časti radiátorov a regulátorov 1 699,40   

3. oprava strechy - havarijný stav 46 442,38   

4. vymaľovanie a úprava priestorov školy 2 636,26   

5. výmena okien a dverí 9 103,17   

ROK 2008 

 

1. 

vymaľovanie a úprava priestorov školy, 

úprava sociálnych zariadení - výmena 

podlahy, umývadiel 13 704,64   

2. výmena okien 25 508,03   

3. 

modernizácia školskej kuchyne - projekt 

a technológie - financie z EIB 66 387,84   

4. 

oprava elektroinštalácie a stav. úpravy v 

ŠJ 41 039,73   

5. bezpečnostný kamerový systém 2 341,13   

ROK 2009 

 1. stavebné práce v chemickom laboratóriu 21 229,64   

2. oprava strechy vedľajšej budovy 28 903,91   

3. oprava WC, maľovanie, obklady 10 000,00   

4. okná 50 000,00   

5. projektová dokumentácia  13 244,70   

ROK 2010 

 1. stavebné práce 2 183,91   

2. stavebné práce 4 634,19   

3. 

oprava elektroinštalácie v učebni 

biológie 3 723,04   

ROK 2011 

 1. vybavenie učebne fyziky 3 160,16 

2. 

oprava, vymaľovanie učebne fyziky, 

výmena radiátorov, dverí, oprava 
stropov 14 118,23 

3. 
elektromontážne práce v učebni a 

6 806,66 

kabinete fyziky 

4. oprava - elektroinštalácia 14 000,00 

5. oprava - elektroinštalácia 8 000,00 

 

ROK 2012 

 1. oprava tried 24 000,00   

2. stavebné práce v učebni angličtiny 6 258,79   

3. úprava parkoviska 23 800,00   

4. 
bezbariérové úpravy v interiéri a 
exteriéri školy 23 550,00   

ROK 2013 

 1. oprava oplotenia areálu školy 23 920,00   

2. oprava šatní pri telocvični 18 739,63   

3. 

oprava strechy telocvične - havarijný 

stav 76 417,12   

ROK 2014 

 1. renovácia podlahy v telocvični školy 4 622,48   

2. 

rekonštrukcia a zateplenie fasády 

budovy školy 46 011,34   

ROK 2015 

 

1. 

rekonštrukcia a zateplenie fasády 

budovy školy 118 866,28   

2. oprava elektorinštalácie  4 884,28   

 

spolu fasáda  164 877,62 

ROK 2016 

 1. vybavenie telocvične - projekt 3 739,43   

2. 
oprava a vymaľovanie tried, výmena 
radiátorov, dverí, oprava stropov 72 243,16   

3. oprava elektroinštalácie  5 697,58   

ROK 2017 

 

1. 

vedľajšia budova  – výmena okien, 
suterén a vstup, zateplenie obvodového 

a strešného plášťa 153 000,00   

2. 

oprava a vymaľovanie stien, stropov, 

výmena podlahových krytín, radiátorov 

a dverí  57 058,00   
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Slovo na záver 

Počas tohtoročných teplých októbrových dní 

sme so žiakmi finišovali pri úprave loga školy, ktoré 

sme vytvorili na školskom dvore spolu s mestskými 

záhradníkmi. Povieval teplý vánok babieho leta a naše 

nové logo pravidelne zásoboval padajúcim lístím. 

Chystala som sa urobiť vari posledný jesenný 

záber a nahovorila som študentky, aby sme vyzbierali 

popadané lipové listy, aby nezakrývali prirodzenú krásu čerstvo vytvoreného záhonu. Sklonili sme sa 

do trávy k vresom a kameniu a možno tak trochu vzdorovito sme sa venovali mravenčiemu zberu, 

kladúc si nevypovedanú otázku - aký to má zmysel, potláčajúc rebelstvo voči padajúcemu zákonu. 

Skláňajúc sa nad bývalou skalkou vynárali sa mi v mysli obrázky minulosti. Obrázky skalky, 

okolo ktorej kedysi vznikali zábery kolektívov nielen na záver školského roka, chvíle, keď sa 

realizovalo nejedno ekologické učenie a kam občas študenti cítiaci energiu mája vylákali učiteľa učiť 

netradične.  

A do týchto obrázkov sa vpašovala spomienka na 

osemdesiate roky. Stáli sme vtedy na školskom dvore 

podstatne chudobnejšom na kvetenstvo nastúpení vrátane 

najvyššieho velenia školy a sadili sme túto lipu. Aj mne sa 

ušlo pocty „pocapkať“ zeminu novozasadenej lipy lopatou. 

Tej lipy, ktorej sa roky na našom dvore darí. Pravidelne na 

jar sa jej koruna rozrastá o nové púčiky, pravidelne v máji 

voňavo zakvitne a pravidelne na jeseň posype školský dvor svojou žltozlatou pokrývkou.  

Zberajúc listovú pokrývku pousmiala som sa nad paralelou. Aj my sa každoročne rozrastáme 

do prváckych a primánskych konárov, voňavo kvitneme študentskými príbehmi a udalosťami 

a pravidelne v máji či júni „zhadzujeme“ časť žiakov, aby sa premenili v iný rozmer, vysokoškolský či 

jednoducho životný.  

Taký je veru život. A aj ten školský. Čas sadenia, čas bilancovania. Dovolím si pripojiť obe 

fotografie týchto momentov nielen preto, že vtedy a teraz majú vždy svoje čaro, ale na pripomenutie, 

že všetko v živote má svoj zmysel. A hoci Pavol Hammel spieva, že iba stromy majú dosť času, aby 

mohli žiť v spomienkach, venujem túto svoju spomienku oslávenkyni.  

Lebo pri pohľade na lipu, ktorá každoročne naberá na svojej sile, v mojom vnútri rastie 

presvedčenie, že škola, s ktorou je poprepájaný temer celý môj život, je miestom, kde všetko má svoj 

zmysel, a jej sila je aj v tom, že cíti minulosť, žije aktívne prítomnosť a verí v budúcnosť. Posledné 

slová spomínanej piesne sú usmej sa na mňa, odchádzam.  

Milý žiak, milý absolvent, odchádzaj s úsmevom. Tvoja škola tu pre Teba ostáva. A nielen 

v spomienkach... 

Ing. Eva Lazoríková, zástupkyňa riaditeľky školy 


